

September 29, 2014

**Case No. 14-1524-EL-REN
Harmon-Scott-OH-PV-11.52kW Residence
Staff Interrogatories – Initial Set**

Question 1: In Section M of the application, you have submitted the following:

Yes Distributed Generation with a net metering and interconnection agreement with a utility.
Identify the Utility: **unknown**

Please identify the Electric Utility/Rural Electric Cooperative, the distribution system of which your facility is interconnected to.

Answer : Licking Rural Electrification, Inc.

Question 2: In Section N.1.e of the application, you are required to submit a photograph of the meter(s) with date image taken.

The serial number of the meter is unclear in the photograph submitted under Section N.1.e. Please submit a photograph of the meter that shows this detail clearly, and indicate the date when the photograph was taken.

Answer :



Please let me know if you have any further questions and thank you for your cooperation.

Best,
Anna Noucas
Senior Associate
Sol Systems, LLC

This foregoing document was electronically filed with the Public Utilities

Commission of Ohio Docketing Information System on

9/30/2014 9:24:01 AM

in

Case No(s). 14-1524-EL-REN

Summary: Reply reply to staff interrogatory electronically filed by Ms. Bridget Callahan on behalf of Harmon, Scott